
Do odvety naděje: Celje - Baník 1:0
22.8.2025 - | FC Baník Ostrava

První utkání play-off Konferenční ligy mezi NK Celje a Baníkem skončilo vítězstvím
domácích. Ti si do odvety povezou náskok 1:0. Odvetný duel se bude hrát v Ostravě příští
týden ve čtvrtek.

Domácí vyrukovali proti Baníku s tím, co se o výběru trenéra Alberta Riery vědělo. S rychlou hrou s
účinnou kombinací i individuální kvalitou. A hned po minutě hry to v šestnáctce Baníku vřelo. Matej
Poplatnik trefil zblízka hlavou tyč. Míč se k němu vrátil, takže mohl z malého vápna dorážet, ale
Dominik Holec zázračným způsobem zachránil. Vyražený míč odpálil do bezpečí Matěj Chaluš. Až
pak zasáhl domácího hráče, což hlavní sudí Masijev ohodnotil odpískáním penalty, tu ale musel po
zásahu VAR zase odvolat.

Tlak domácích nicméně pokračoval a v 6. minutě se měnilo skóre. Nikita Iosifov nacentroval na malé
vápno, Matěj Chaluš chtěl míč před Poplatnikem odehrát do bezpečí, musel ale hrát „rybičkou“ a v
těžké pozici stačil míč jen usměrnit do vlastní branky.

Podruhé zvonila tyč branky Dominika Holce v 18. minutě, tentokrát po střele Marka Zabukovnika.

Baník se dostal do zajímavějšího zakončení ve 30. minutě, kdy se Michal Kohút pokusil hlavou
usměrnit centr David Buchty do branky. Nebyl ale v ideální pozici a poslal míč z hranice malého
vápna nad břevno.

32. minuta přinesla brejk domácích a Poplatnikovo zakončení z bezprostřední blízkosti mimo branku,
ale zdálo se, že situaci předcházel ofsajd a VAR by nejspíše opět intervenoval.

Vše v pořádku z hlediska pravidel bylo ve 41. minutě, kdy zpoza šestnáctky napřáhl Juanjo Nieto.
Jeden z bránících hráčů Baníku jeho střelu tečí vychýlil z původního směru, takže Dominik Holec
neměl šanci zasáhnout. Balon ale naštěstí prosvištěl těsně vedle pravé tyče.

A pak měl velkou šanci Baník. Pas Karla Pojezného si v šestnáctce našel Tomáš Rigo. Hlavou jej
poslal k tyči a téměř do horního rohu. Zdálo se, že se jeho pokus ujme. Ale Žan-Luk Leban v domácí
brance se vymrštil a míč mířící za jeho záda vyškrábnul na roh.

Do druhé půle vstoupil Baník daleko lépe než do úvodu zápasu. Aktivněji a dokázal zahrozit. Střela
Tomáše Riga nadělala gólmanu Lebanovi problémy, zkrotit ji nedokázal, ale k dorážce se hosté
nedostali.

Pak začali být domácí znovu nebezpeční, tlačili se do šestnáctky Baníku, vyloženou střeleckou pozici
si ale dlouho nedokázali vypracovat. Aktivitě Baníku pomohl příchod Srdjana Plavšiče, přes něhož se
několikrát Slezané dostali do zajímavějších pozic, po faulu na něj v 66. minutě i k přímému kopu z
levé strany blízko šestnáctky. Tomáš Rigo z něj nacentroval na malé vápno, ale k hlavičce se
baníkovci nedostali.

Dobrá spolupráce Daniela Holzera se Srdjanem Plavšičem vyústila v 75. minutě v další zajímavou
situaci před brankou Celje. Ke střele se nakonec dostal Matúš Rusnák, defenziva domácích ji ale
dokázala zablokovat.

Blízko druhému gólu byli domácí v 79. minutě, kdy pláchnul po své pravé straně Iosifov a řítil se na
Dominika Holce. A ten, pokolikáté už, ukázal, že tyto situace zvládá skvěle. A znovu vytáhl vynikající



zákrok nohama.

Oba hráči si vzájemný souboj zopakovali o malou chvíli později. Iosifov pálil z pozice uvnitř
šestnáctky, Dominik Holec ránu vyškrábl levou rukou zpod břevna na roh.

Víc už Baník domácím nedovolil, Slezané se naopak pokoušeli dotáhnout některou z protiakcí ke
kýženému vyrovnání, to už se jim ale nepovedlo.

PAVEL HAPAL: "V prvním poločase jsme neměli pohyb, nebyli jsme důrazní, chyběla nám agresivita,
nedostupovali jsme hráče. Ale je potřeba pochválit i soupeře, protože byl vynikající. I když to jsme
věděli. Trápíme se teď trochu s formou některých hráčů. Ve druhém poločase už to bylo docela
slušné, škoda, že jsme v závěru nestačili vytvořit si nějakou šanci a stav vyrovnat. Výsledek je
otevřený, uvidíme, co bude následovat u nás."
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